

CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA – 1ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2023

Espécie: O CRBio-01 torna público as Retificações do Edital do Pregão Eletrônico nº 03/2023, publicado no DOU, em 30/08/2023, Seção 3, pág. 211, nos seguintes dispositivos: **Do Edital, Onde se lê:** “Data de abertura: 14/09/2023”, **Leia-se:** “Data: 17/10/2023”. Pedidos de Esclarecimentos e Impugnações, **Onde se lê:** “Até 11/09/2023”, **Leia-se:** “Até 10/10/2023”. Do Edital - Anexo I - Termo de Referência – Item 9.28., **Onde se lê:** “O fornecedor deverá apresentar...”, **Leia-se:** “Comprovação de aptidão ...”, Subitem 9.28.1. **Onde se lê:** “A declaração ou atestado ...”, **Leia-se:** “Para fins da comprovação ...”, Subitem 9.28.2., **Onde se lê:** “Dispensa-se a exigência ...”, **Leia-se:** “Será admitida, para fins de ...”. **Inclusão:** Subitem “9.28.3. Deverá haver a comprovação da experiência mínima de 01 (um) ano na prestação dos serviços, sendo aceito o somatório de atestados de períodos diferentes, não havendo obrigatoriedade de serem ininterruptos.” e Subitem “9.28.4. Os atestados de capacidade técnica poderão ser apresentados em nome da matriz ou da filial do fornecedor.”. Item 9.29., **Onde se lê:** “Serão aceitos documentos ...”, **Leia-se:** “O fornecedor disponibilizará ...”. **Exclusão:** Item “9.30. Em caso de não apresentação das comprovações, a proposta do fornecedor será desclassificada.”. O Edital, na íntegra, as presentes retificações e demais informações encontram-se disponíveis no site <https://crbio01.gov.br/transparencia/licitacoes> e <https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/consulta-detalhada>.

São Paulo, 26 de setembro de 2023.

Ana Paula Sorrentino Lopes - Pregoeira

Assinado por EMPRESA FOLHA DA MANHA S A:60579703000148 em 26/09/2023 15:30:09 com o

número de série 2AA71D011FE70A53.



ITI
Instituto Nacional de
Tecnologia da Informação

